
Lista VIII EN2719 Prof Marcelo Perotoni 
 

1. No circuito level shifter, calcule o valor de R para Vo ser nulo. Assuma uma queda de tensão nos 
diodos de 0.7 V com hfe muito grande. 

 

 
R: 3.04K 

 

 
Calcule Iout sabendo que Iin=50 uA, β=100. Assuma todos transistores iguais. 
R: (a) Iout=46.61 uA (b) Iout=49.990 uA 



 

 
 
R: R=115 
 

Sedra Smith, cap 6, ed. 5 

 

 
R: (a) R1=942 K (b) R2=9K3 

NOTA: (a) tem que usar a expressão Vbe vs IC para achar o VBE para 10 uA (b) Escolhe Iref=1 mA 



 
 
R: 8K6  

 

 
 



Mostre que 

 

 

Mostre que  

 


